Tuszyn; 28.09.2006r

Odpowiedzi na pytania:

1. Co zamawiajacy rozumie przez podane w SIWZnastepujace parametry: ciSnienie
robocze ok. 150 bar, wydatek wody min. 451/min, silnik spalinowy min 25 kM?
Odpowiedz - Cisnienie robocze ok.150 bar — ci$nienie w wezu roboczym nie
mniejsze niz 140 bar.

Wydatek wody min. 451 / min — minimalna wielko$¢ wyptywu wody przez gtowice
CZySZCZaca.

Silnik spalinowy min. 25 kM - minimalna moc silnika spalinowego do napedu
urzadzenia.

2. Co zamawiajacy rozumie przez podane w opisie przedmiotu zamdwienia
okreslenia: ,,mozliwo$¢ pracy zima do -10st.C”?

Odpowiedz- Mozliwos¢ pracy zima do -10 °C — wymagane takie rozwiazanie, aby
byta mozliwos$¢ pracy zima przy temperaturze otoczenia do — 10 °C.

3. W ile silnikéw spalinowych moze by¢ wyposazone urzadzenie?
Odpowiedz- Urzadzenie ma by¢ wyposazone w 1 silnik spalinowy.



